
SREDNJI VIJEK U DVORCU ORŠIĆ

Dvorac,vitezovi, luk i strijela, srednjovjekovni turnir – želite li doživjeti jedno
potpuno drugačije iskustvo i postati suvremeni Robin Hood?

U atriju baroknog dvorca Oršić, očekuju vas vitezovi, gutačvatre,
hrabri mačevaoci. Uzmite luk i strijelu u ruke i borite se za titulu
najboljeg strijelca. Iskujte svoj srednjovjekovni novčić! Doživite borbu
hrabrih vitezova za ruku dvorske dame! Na kraju vas očekuje prava
gozba domaćeg „ića i pića“ !

ITINERAR:

Muzej seljačkih buna (dvorac Oršić) – posjet, viteški doček i razgled muzeja
Na samom dolasku u Dvorac Gjalski, očekuje vas viteška dobrodošlica. Helebardisti otvaraju prolaz,
pred gostima se pojavljuje srednji vijek. U atriju dvorca izranja gutačvatre, vitezovi se mačuju,
streličari se pripremaju za turnir. Kostimirana kustosica vodi vas kroz izložbeni postav muzeja. Bogata
muzeografija i živopisni prikaz plemstva i Seljačke bune ostavlja vas i dalje u davnoj prošlosti.

Srednjovjekovni streličarski turnir – sa tradicionalnim lukom i strijelom pogodite metu i osvojite titulu!
Jošuvijek je srednjovjekovno doba. U atriju dvorca odvija se streličarski turnir. Svaki posjetilac dvorca
sudionik je turnira i tradicionalnim lukom i strijelom gađa drvenu metu u borbi za titulu! Streličari iz
prošlosti izvrsni su učitelji tog drevnog umijeća. Najbolji strijelci zaslužuju diplome, dokaz o tituli koju
su stekli... na putovanju kroz srednji vijek.

Kovanje bakrenog novčića
Iskujte sami svoj bakreni novčićudarcem velikog, teškoga malja i ponesite svoj osobni suvenir s ovog
neobičnog putovanja!

Viteška borba za ruku dame – scenski prikaz borbe
Na koncu, pred vašim očima se odvija pravi viteški turnir! Pobjedniku turnira pripast će čast
najspretnijeg viteza u grofoviji i ruka dame. Naoružani, hrabri vitezovi borit će se sve dok onaj najbolji
ne pobjedi!

Bertija „Pod lipom“ – zagorska gozba u samoj sjeni
Gubčeve lipe
Domaći ambijent i prirodna lokalna hrana pretvorena u
izvrsne, slasne zalogaje izuzetan su doživljaj za sve
gurmane. Jedinstveni domaći kukuruzni kruh, sir i vrhnje,
purica s mlincima od domaćih jaja, prava zagorska
makovnjača i orehnjača, idealan su završetak današnjeg
doživljaja i bogata okrjepa nakon dana provedenog u
srednjem vijeku!


